

Achizitie cursuri de instruire-1 persoana/on-line sau in Mun. Bucuresti

I.D.: 78613267

Data publicarii	16.02.23	Coduri CPV	79633000-0
Termenul limita pentru depunere:	21.02.23	Pretul estimativ:	1.900,00 RON - 1.900,00 RON

Descriere: 1.1Curs pregătire profesională în domeniul angajării, lichidării, ordonanțării și plata cheltuielilorSunt detaliate la secțiunea Condiții obligatorii și tematica cursului12.2Curs pregătire profesională în domeniul sistemelor informaticeSunt detaliate la secțiunea Condiții obligatorii și tematica cursului1Condiții:-În urma evaluării să se acorde Certificat de perfecționare/participare. -În situația în care cursurile sunt organizate on-line sau în municipiul București.TEMATICĂ CURS SISTEME INFORMATICE:-prezentarea cadrului legislative;- disponibilitatea datelor în sistemele informatice;-securitatea informațiilor, a rețelei și gestionarea accesului în sistemele informatice;-stabilirea cheilor de control și gestiunea bunei funcționări a programelor și aplicațiilor;-strategia instituțională IT și transpunerea acesteia în Planuri IT cu alocarea resurselor în concordanță cu necesitățile.TEMATICĂ ABORDATĂ LA CURSUL A.L.O.P.: - Prezentarea cadrului legislativ;- ALOP - Angajarea, lichidarea, ordonanțarea și plata cheltuielilor la instituțiile publice. Credite de angajament și credite bugetare. - Adoptarea unor măsuri fiscal-bugetare pentru îndeplinirea unor angajamente convenite cu organismele internaționale, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, cu modificările și completările unor acte normative. - Credite de angajament și credite bugetare. - Clasificația economică a cheltuielilor în conformitate cu Sistemul European de Conturi. Modele practice privind elaborarea procedurilor contabile. - Adoptarea unor măsuri fiscal-bugetare pentru îndeplinirea unor angajamente convenite cu organismele internaționale, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, cu modificările și completările unor acte normative. - Sistemul național de raportare - avantajele și beneficiile aduse instituțiilor publice